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串刺し
模擬国内２０２１Ｈ

　　　　原案：smiken
　　　問題文：not
データセット：smiken
　　　　解説：smiken
　ジャッジ解：climpet not smiken



問題概要 2

xy 平面上に N 本の線分が配置されている．

あなたは (0,1] の一様乱数から 2 つの実数 a, b を独立に取り出す． 
ax+by=1 で表される直線と共有点を持つ線分の個数が，あなたのスコア
となる．

各スコア(0,1,...,N)になる確率は？



線分と直線が共有点をもつ条件 3

直線 ax+by=1 と 線分((p,q),(r,s))が共有点を持つ条
件は

(pa+qb-1)(sa+rb-1)<=0

 



線分と直線が共有点をもつ条件 4

(pa+qb-1)(sa+rb-1)<=0

ab平面に図示するとこんな感じ
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ab平面上で図示 5

 

a

b

複数の線分がある場合はこのようになる



ab平面上で図示 6
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直線同士の全ての交点のa座標で縦に切ると、
短冊内では領域が交差しない台形に分割されるので面積を求めれば良い



計算量など 7

 

直線同士の全ての交点のa座標で縦に切ると、短冊内では領域
が交差しない台形に分割されるので面積を求めれば良い

a座標はO(n^2)個
短冊内の処理はO(n logn)で可能

全体でO(n^3 logn)

座標は有理数で持つ必要があるが、
オーバーフローにも気を付けなければいけない。



統計情報 8

正答数　３　　
提出数　５

FA  tonosama (110:26)
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